

古特雷斯:乌克兰危机或致全球1/5人口陷入饥荒

新华社消息 联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯日前在接受媒体采访时说,乌克兰危机可能导致多达17亿人口陷入贫困和饥饿,超过全球人口的五分之一。

古特雷斯在捷克媒体17日发表的采访报道中说,乌克兰危机“对发展中国家造成无声打击”,可

能令全球17亿人口陷入贫困和饥饿,“规模数十年未见”。

古特雷斯说,俄罗斯和乌克兰的小麦和大麦产量合计占全球产量30%,两国的玉米产量合计占比达五分之一,葵花籽油产量占比过半。

古特雷斯说,乌克兰危机导

致粮食出口受限、供应链中断,进而引发物价飙升。今年年初以来,小麦和玉米价格已上涨30%,伦敦布伦特原油期货价格涨幅超过60%,天然气和肥料价格翻了一倍多。

国际货币基金组织总裁克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃14日说,

受俄乌冲突影响,143个经济体今年经济增速预测值将下调,这些经济体占全球经济总量的86%。

国际货币基金组织、世界银行、世界粮食计划署和世界贸易组织13日发表联合声明,呼吁各方尽快开展联合行动以维护粮食安全。

(李彦南)

燃料价格猛涨 英国人支持对俄制裁意愿大跌

新华社消息 英国最新民意调查结果显示,面对持续上涨的燃料价格,英国民众支持对俄罗斯制裁的意愿显著降低。

根据英国《每日电讯报》16日发布的民调结果,愿意接受因西方对俄制裁导致更高燃料价格的调查对象比例从3月的50%降至36%,降幅为14个百分点。这次调查13日进行。当天,英国国家统计局发布的数据显示,英国3月消费者价格指数(CPI)同比

上涨7%,为1992年3月以来最高纪录。

新冠疫情带来的全球供应链紧张因俄乌冲突以及西方对俄制裁而加剧,欧洲能源、食品等满足基本生活需求的商品价格普遍上涨,民众生活成本上升。

调查结果显示,54%的人认为自身财务状况在过去一年中恶化,比两个月前增加12个百分点;62%的人预测自身财务状况今后一年会继续恶化。 (惠晓霜)

世界纪录! 美一小伙电影院里看了292遍《蜘蛛侠》

新华社消息 美国佛罗里达州小伙拉米罗·阿拉尼斯在大约3个月里去电影院从头到尾看了292遍电影《蜘蛛侠:英雄无归》,创电影院里看同一部电影次数最多的吉尼斯世界纪录。

据美国有线电视新闻网17日报道,阿拉尼斯曾于2019年凭借观看191遍《复仇者联盟4:终局之战》刷新该项世界纪录。这一纪录2021年被一名观看了204遍法国电影《卡美洛:第一部》的人打破后,阿拉尼斯决定再次挑战纪录。

阿拉尼斯去年12月中旬至今年3月中旬反复去电影院观看《蜘蛛侠:英雄无归》,直到影片下线。他在最初几周每天要看5遍这部电影。

影,每天观影时长超过12个小时。

按照该项纪录的认证规定,他在看电影时必须专心,不可以边看电影边刷手机或打盹儿,哪怕上厕所也不行,并且要看到电影完全结束,连演员表都要看。他第一次刷新这项纪录时,因中途去上厕所导致11遍“不算数”。

阿拉尼斯申请吉尼斯世界纪录认证时除提交电影票票根,还有电影院工作人员证明阿拉尼斯完整观看电影遍数的声明。为挑战纪录,阿拉尼斯共花费约3400美元购买电影票。

阿拉尼斯说,在看了近300遍《蜘蛛侠:英雄无归》后,他几乎能背诵台词。 (欧飒)

拦截成本“白菜价”! 以色列成功测试“铁束”激光拦截系统

新华社消息 近日,以色列国防部宣布成功测试“铁束”激光拦截系统。按照以方说法,该系统用于拦截无人机及迫击炮、火箭弹、反坦克导弹等短程、超短程发射物,具有极高性价比,将有力增强以色列多层次导弹防御体系。

以色列国防部发布的视频显示,“铁束”激光拦截系统测试3月在以南部内盖夫沙漠进行,“铁束”将移动中的标靶瞬间击为碎片。

以色列总理纳夫塔利·贝内特在社交媒体发文说,“铁束”不仅无声、隐形,而且成本很低——每次

仅3.5美元。在以色列,3.5美元差不多能买几颗白菜。按照以色列国防科工界人士说法,“铁束”拦截成本低到“几乎可以忽略不计”。

以色列国防部长本尼·甘茨说,以色列是世界上第一批成功发展“具有作战拦截能力的高功率激光技术”的国家,“铁束”将对现有“铁穹”系统形成补充,使高效、低价和创新的防御手段成为可能。

除了成本极低,“铁束”另一大优势在于拦截能力突出。研究机构认为,“铁束”发射后4~5秒内便可摧毁空中移动目标,有效射程约7公里,正好弥补“铁穹”无法拦截超短程发射物这一短板。

此外,与常规导弹拦截系统相比,激光系统被认为拥有发射次数不受限、拦截附带损伤小等优点。以色列国防部称,只要“激光能量源源不断,就没有弹药耗尽的风险”。 (王卓伦 尚昊)

内蒙古彩民4元机选喜中双色球583万元

春暖花开好运到,翘首以盼大奖来。热烈祝贺内蒙古福彩喜迎双色球一等奖,奖金共计583万元。



4月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022040期开奖。当期双色球红球号码为03、12、14、16、31、33,蓝球号码为12。本期双色球开出15注一等奖,单注奖金为583多万元。

据了解,这注双色球一等奖出自我区鄂尔多斯市东胜区第15276104号福彩销售站,中奖彩票显示为一张4元单式2注的机选彩票,中得一等奖1注,收获奖金共计583万元!二等奖开出119注,单注奖金13万多元,

我区通辽市中出1注二等奖。计奖后,双色球奖池累计金额为18.32亿多元。截至目前我区在2022年已经收获5注双色球一等奖。



(双色球22040期开奖信息)

春风十里,陌上花开。没有不请自来的幸运,只有有备而来的惊艳,所有的事情一定是出发才有结果而不是有了结果再去出发。

目前内蒙古福彩多重好礼正在火热派送中,4月12日即开票900万大派奖火爆开启。4月20日福彩大家乐第16季王者归来。超级好礼送不停,祝福我区彩民在接下来的购彩旅程中,都能在美好春日收获不期而遇的惊喜!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

公告

冯惠、叶永青、陈鑫,由于你三位分别于2018年7月、2018年6月、2018年4月与我公司签订了由我公司开发建设的位于玉泉区五塔寺东街“雅园天筑”项目2406、2403、2302、号房屋的施工顶账房的购房协议,但时至今日,一直未办理财务交款等相关手续(未开收据),望你们见此公告后15日内速来我公司办理相关财务手续,否则我公司将视你们为自动放弃各自所签房屋的购买权利,我公司将上述房屋收回另行安排。

特此公告

内蒙古天筑伟业房地产开发有限责任公司
2022年4月15日